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México D.F., a  5 de octubre de 2006. 
 

Entrevista al Presidente de la Mesa 
Directiva de la Cámara de Diputados 
Jorge Zermeño Infante, concedida a 
los representantes de los medios de 
comunicación, previa a la sesión del 
día de hoy en el Palacio Legislativo 
de San Lázaro. 

 
PREGUNTA.- El PRD, entre otros grupos, estudian pedir su remoción, porque 
dicen que su actitud de ayer fue grosera y altanera. 
 
DIPUTADO JORGE ZERMEÑO INFANTE.- Están en su derecho, no 
tengo más que agregar, creo que fui institucional. 
 
PREGUNTA.- ¿Fue un trato de pares callar a un diputado, ese es un trato de 
pares, se puede reconvenir de esa manera a un diputado? 
 
DIPUTADO JORGE ZERMEÑO INFANTE.- Se puede reconvenir 
cuando el diputado está, de manera impertinente, gritando, cuando le 
estoy pidiendo que le voy a dar la palabra una vez que termine de hablar 
el orador. 
 
PREGUNTA.- ¿Entonces no hay ninguna violación a la Constitución, ya que 
esta dice que ningún diputado puede ser reconvenido? 
 
DIPUTADO JORGE ZERMEÑO INFANTE.- Yo no reconvine a nadie, 
yo estoy para poner orden en la sesión, para dirigir la sesión, traté de 
hacerlo de esa manera. 
 
PREGUNTA.- ¿Pero se puede amenazar con descontar un día si se sale, eso es 
válido, es una atribución? 
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DIPUTADO JORGE ZERMEÑO INFANTE.- No es amenaza, estamos 
aquí para cumplir con nuestra obligación, las sesiones tienen una 
duración determinada y la Ley habla de que los diputados deben estar 
presentes en la sesión completa. 
 
PREGUNTA.- Los perredistas le solicitan una disculpa o de lo contrario van a 
solicitar su remoción, que los mandó a la chingada, así tal cual. 
 
DIPUTADO JORGE ZERMEÑO INFANTE.- A ver: ayer me 
preguntaron ustedes que cuál había sido la expresión, yo hablé entre 
amigos, hice una expresión impersonal, no como alguien dice que yo 
comenté. 
 
No es cierto que los haya mandado así, no es cierto, eso es falso; yo dije, 
textualmente les dije: “No se vale, son chingaderas”, es impersonal, no se 
lo dije a nadie, a nadie le dije lo que aparece por ahí en los medios y 
discúlpenme que lo diga así, pero tengo que aclararlo. 
 
Tengo testigos, a nadie se lo dije en lo personal, y ayer dije públicamente: 
“si esa expresión causa agravio, pido disculpas”, pero nunca insulté a 
nadie en lo personal, esa fue mi expresión.   
 
PREGUNTA.- (Inaudible) 
 
DIPUTADO JORGE ZERMEÑO INFANTE.- No, como Presidente tengo 
yo que velar por el orden y por el trabajo que debe desarrollarse en una 
sesión. 
 
PREGUNTA.- ¿Si piden su remoción se irá, diputado? 
 
DIPUTADO JORGE ZERMEÑO INFANTE.- Que lo digan los 
diputados, yo estoy aquí cumpliendo con una obligación, trato de hacerlo 
de manera imparcial y objetiva para todos. 
 
PREGUNTA.- ¿Pedirá disculpas públicamente en lo personal? 
 
DIPUTADO JORGE ZERMEÑO INFANTE.- ¿A quién?, ¿de qué? 
 
PREGUNTA.- Por lo de chingaderas. 
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DIPUTADO JORGE ZERMEÑO INFANTE.- ¿Pero de qué? 
 
PREGUNTA.-  Por el comentario impersonal que hizo. 
 
DIPUTADO JORGE ZERMEÑO INFANTE.- Se lo dije a mis amigos, me 
fueron a consultar, me fueron a informar que querían irse por alguna 
razón, esa fue mi expresión y lo dije, no quería yo repetirlo, pero ante la 
mentira de decir que yo los mandé por allí, no es cierto. 
 
Yo hice una expresión impersonal, no como se dice que dije, yo hice un 
comentario por lo que me estaban pidiendo para suspender la sesión y a 
nadie mandé como se dice por ahí: “a la chingada”, así concretamente y 
hay testigos de lo que dije. 
 
Ayer cuando me preguntaron ustedes que dijera lo que yo les había 
comentado, les dije que había hablado entre amigos y había hecho una 
expresión de malestar por lo que estaba planteando, de tal manera que yo 
niego esa expresión y hay testigos.  
 
Muchas gracias. 
 

- ooOoo – 
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